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Θέμα :  Μέτρα αποτροπής της “αξιολόγησης”. 
           Εκπαιδευτικά προγράμματα. 
         

 Το ∆.Σ. συνεχίζοντας την ίδια αταλάντευτη στάση που τήρησε η ΕΛΜΕ μας κατά  
της αξιολόγησης, καλεί όλους τους συναδέλφους, χωρίς φόβο, να οργανώσουν την 
αντίστασή τους σε κάθε σχολείο,  με βάση τις συλλογικές αποφάσεις του κλάδου, 
και να μη συμμετέχουν σε καμία διαδικασία αξιολόγησης. 
Σε απεργία-αποχή από τις διαδικασίες αξιολόγησης καλούν Α∆Ε∆Υ και ΟΛΜΕ [με 
σχεδόν ομόφωνη απόφαση της πρόσφατης Γενικής Συνέλευσης Προέδρων των 
ΕΛΜΕ]. Τις σχετικές αποφάσεις  σας τις έχουμε κοινοποιήσει.  
 Επομένως, όποτε καλούμαστε να συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε διαδικασία 
αξιολόγησης, δηλώνουμε ότι συμμετέχουμε στην απεργία – αποχή της Α∆Ε∆Υ και 
της ΟΛΜΕ και ΑΠΕΧΟΥΜΕ από κάθε αξιολογική διαδικασία. Με βάση τα παραπάνω, 
προχωράμε συλλογικά και οργανωμένα στα παρακάτω μέτρα αποτροπής της 
αξιολόγησης: 
Α. Καλούμε τους διευθυντές [και υποδιευθυντές] των σχολείων να 
σταθούν δίπλα στους συναδέλφους και να μην μετατραπούν σε 
αξιολογητές τους. Αυτό σημαίνει: 
 Να μην συμμετέχουν στην εξ αποστάσεως επιμόρφωση. 
 Να μην ορίσουν ομάδες εργασίας. 
 Να μην παραδώσουν προγραμματισμό δράσης ή σχέδια δράσης. 
 Να μην συμμετέχουν στις διαδικασίες αξιολόγησής τους. 
 Να μην αξιολογήσουν εκπαιδευτικούς. 
 Να μην συμμετέχουν σε καμιά διαδικασία αξιολόγησης. 
 Να μην πιέζουν τους συναδέλφους προς αυτήν την κατεύθυνση. 

Σε κάθε περίπτωση η ΕΛΜΕ θα πάρει όλα εκείνα τα μέτρα που απαιτούνται για να 
προστατέψει τους εκπαιδευτικούς-μέλη της. 
 Β. Οι εκπαιδευτικοί : 

 ∆εν μπαίνουμε σε ομάδες εργασίας. 
 ∆εν παραδίδουμε προγραμματισμό, ούτε δηλώνουμε σχέδιο εργασίας και δεν 
παραδίδουμε οτιδήποτε μπορεί να αναρτηθεί στο παρατηρητήριο της 
αξιολόγησης. 

 ∆εν κάνουμε αίτηση για εθελοντική αξιολόγηση. 
 ∆εν παραδίδουμε έκθεση ατομικής αξιολόγησης. 
 ∆εν δεχόμαστε κανέναν αξιολογητή στην τάξη. 



 ∆ε συμβάλλουμε στη διαφοροποίηση του σχολείου μας με οποιονδήποτε 
τρόπο. Υπερασπιζόμαστε τον ενιαίο χαρακτήρα της  εκπαίδευσης, το δημόσιο 
και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά.  

Και  στον  υπόλοιπο δημόσιο τομέα, οι εργαζόμενοι δεν έχουν υποκύψει.  
ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΚΑΘΟΛΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ της Α∆Ε∆Υ 
μπλοκάροντας το καλοκαίρι τη διαδικασία, ενώ με αποφάσεις μαζικών Γενικών 
Συνελεύσεων, δεν κατέθεσαν τη φόρμα της ατομικής αξιολόγησης αλλά την 
παρέδωσαν στα σωματεία τους. Ήδη, πάνω από 20 Ομοσπονδίες του δημόσιου 
τομέα έχουν κηρύξει ΟΠΩΣ ΚΑΙ Η ΟΛΜΕ απεργία-αποχή από κάθε 
διαδικασία αξιολόγησης [ανάμεσά τους και οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί 
της ∆ΟΕ] ΜΕ ΕΞΩ∆ΙΚΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΣΤΕΙΛΕΙ ΣΤΑ ΑΡΜΟ∆ΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ. 

 ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ “ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ”! 
 ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΖΗΤΑΜΕ ΝΑ ΜΑΣ ∆ΟΘΕΙ ΓΡΑΠΤΑ  ΟΠΟΙΑ∆ΗΠΟΤΕ  
ΕΝΤΟΛΗ ΜΑΣ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΠΑΡΑΤΥΠΗ Ή  ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ∆.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ. 

 

Σχετικά με τα εκπαιδευτικά προγράμματα διευκρινίζουμε για άλλη μια φορά 
ότι: τα εκπαιδευτικά προγράμματα είναι στοιχείο της δουλειάς του 
εκπαιδευτικού και όχι γραφειοκρατικό στοιχείο – νούμερο, για να 
καταχωρηθεί στον προγραμματισμό είτε να δοθεί στους σχολικούς συμβούλους για 
να «βελτιωθούν» τα μετρήσιμα στατιστικά του σχολείου είτε της περιοχής του 
σχολικού συμβούλου.  Αυτοί που μιλάνε για παιδαγωγικό έργο παραγνωρίζουν 
παντελώς την πραγματικότητα της τάξης και τις ανάγκες των μαθητών και 
βιάζονται να έχουν από τους εκπαιδευτικούς εγκεφαλικούς σχεδιασμούς που θα 
γεμίζουν τις φόρμες αυτοαξιολόγησης!. Κανένας εκπαιδευτικός δεν έχει 
υποχρέωση να υποβάλλει προγράμματα και μάλιστα σε συγκεκριμένο 
αριθμό. Καλούμε τους συναδέλφους να ΜΗΝ ΤΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ στους σχολικούς 
συμβούλους, πολύ περισσότερο να μην τα καταθέτουν για ανάρτηση στην ΑΕΕ. 
  

Καλούμε τους συναδέλφους να μη αποδεχτούν καμία πίεση. Σε κάθε περίπτωση  
να ενεργοποιήσουν την απεργία –αποχή της Α∆Ε∆Υ-ΟΛΜΕ από κάθε αξιολογική 
διαδικασία και να ενημερώσουν το ∆.Σ του συλλόγου. Καλούμε όσους σχολικούς 
συμβούλους και διευθυντές πιέζουν τους συναδέλφους σε αυτήν την 
κατεύθυνση να σταματήσουν αμέσως αυτές τις ενέργειες. Υπενθυμίζουμε, άλλωστε, 
ότι η απεργία – αποχή της ΟΛΜΕ αφορά όλους. Ενδεχόμενη στάση πίεσης και 
έμμεσων ή άμεσων «απειλών» προς τους συναδέλφους αποτελεί απεργοσπαστική 
ενέργεια στην προκηρυγμένη απεργία – αποχή της Α∆Ε∆Υ και της ΟΛΜΕ και ως 
τέτοια θα αντιμετωπιστεί από την ΕΛΜΕ.  

 

                           


